

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 5 марта 2022 г. № 56

- 1. Внести Комиссии координации работы состав ПО противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 5 марта 2022 г. № 56 «Об утверждении состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 1 апреля, № 05004008638), изменения, включив в него Пашабекова Х.Э. – временно исполняющего обязанности министра юстиции Республики Дагестан и исключив из него Сефикурбанова К.С.
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Дагестан С. Меликов

г. Махачкаж 16 мая 2022 года № 109

ЛЕЛОПРОИЗВОДСТВА